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Bácsalmás Város Képviselő-testületének 

2026. május 26-i ülésére 
 

a Bácsalmási Önkormányzati Közszolgáltatási Közhasznú Nkft. 2025. évi beszámolója és 
közhasznúsági melléklete, illetve tájékoztató a racionalizálás eredményeiről 

tárgyban 
 

A Bácsalmási Önkormányzati Közszolgáltatási Közhasznú Nonprofit Kft. 
(továbbiakban: BÖKK Nkft.) 2025. évi beszámolója 

 
A BÖKK Nkft. elkészítette a 2025. évre vonatkozó éves beszámolóját a hatályos jogszabályi 
előírásoknak megfelelően. Tekintettel arra, hogy a társaság tevékenységét Bácsalmás Város 
Önkormányzatával kötött Közszolgáltatási Szerződés alapján látja el, szerződéses 
kötelezettségének eleget téve az alábbi dokumentumokat terjeszti a Képviselő-testület elé: 
 
• egyszerűsített éves mérlegbeszámoló, 
• közhasznúsági melléklet. 

1. A gazdálkodás általános értékelése 

 A BÖKK Nkft. 2025-ben 94.100.000,- forint működési támogatásban részesült 
Bácsalmás Város Önkormányzatától közhasznú feladatainak ellátására. A támogatás, 
valamint a vállalkozási tevékenységekből származó bevételek takarékos és átgondolt 
felhasználásának köszönhetően a társaság biztosítani tudta alapfeladatainak folyamatos 
és zavartalan ellátását.  

 A szántóföldi növénytermesztés gépi munkáinak végzéséhez 2.400.000,- forint 
területalapú támogatást (SAPS) biztosított a fenntartó. 

 A kötelező feladatellátásban nem szereplő, előre nem tervezett feladatok ellátására 
25.347.000,- forint kiegészítő támogatásban részesült.  

 2025. decemberben áfa visszaigénylési probléma miatt (a Kft. negyedéves áfa-elszámoló) 
3.000.000,- forint visszatérítendő támogatást volt kénytelen igénybe vanni a vállalkozás 
likviditásának biztosítása érdekében (a támogatási összeget a Kft. 2026-ban visszafizette).  

 
A korábban bevezetett racionalizálási és költségtakarékossági intézkedések 2025-ben is 
kedvezően hatottak a működésre, hozzájárulva a pénzügyi stabilitás megőrzéséhez és a 
szolgáltatások színvonalának javításához. 
 

2. Kiemelt közfeladatok alakulása 
 
Parkfenntartás 
 
A lakosság részéről 2025-ben is egyre több pozitív visszajelzés érkezett a közterületek 
rendezettségével kapcsolatban. A parkok, zöldterületek gondozása folyamatos volt, 
ugyanakkor a szélsőséges időjárás, a hosszan tartó szárazság, valamint a létszámhiány 
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időszakosan nehezítette a feladatellátást. A beérkezett lakossági jelzéseket a társaság 
lehetőségeihez mérten igyekezett mielőbb kezelni. Nagy népszerűségnek örvendett az új, 
klímaváltozáshoz igazodó szemlélet bevezetése, illetve tovább vitele (szárazságtűrő 
növények telepítése, ún. biodiverz növénytársulások kialakítása, mulcstakarás, stb.). A 2025-
ben átadott Főtér növényápolási és köztisztasági teendőit is a BÖKK NKft. végzi. 1 fő 
foglalkoztatott folyamatos feladata a terület tisztán tartása és a növényzet gondozása. 
 
A közterületi fák gondozása továbbra is sarkalatos része volt a tevékenységi területnek. 
Sajnos egyre nagyobb mértékben és gyorsabb ütemben tapasztalható a növények 
állapotromlása, egyre több a száradófélben lévő vagy teljesen kiszáradt, sokszor koros, 
hatalmas méretű fák aránya; ezek veszélyt jelentenek a közterületeken közlekedők testi 
épségére, illetve nagy értékű vagyontárgyakat is veszélyeztetnek. 2025-ben a BÖKK 
szakemberei többször igénybe vették külső szakértők véleményét bizonyos (védett vagy pl. 
forgalmas területen lévő) fák, facsoportok szakvéleményezésére. Mivel Bácsalmáson -
örvendetes módon- nagyon magas a közterületi fák száma, a fák állapotának felmérésére, 
ütemezett kezelési tervek készítésére mihamarabb nagy szükség lenne. 
 
Köztisztaság 
A tevékenységi terület feladatellátása a szerződésben foglaltak szerint teljes mértékben 
megvalósult. Egyelőre megoldatlan problémát jelent a begyűjtött hatalmas mennyiségű 
hulladék kezelése: ártalmatlanítására a konténeres gyűjtés lehetséges, azonban a magas 
költségek és a korábban felhalmozott nagy mennyiségű hulladék miatt csak nagy 
költségráfordítással lehetne hatékonyan fellépni. Továbbra is komoly problémát jelentett az 
illegális hulladéklerakók felszámolása, különösen a külterületeken.  
 
Közlekedésbiztonság 
 
A közlekedési táblák javítása, pótlása és karbantartása 2025-ben is folyamatosan történt. A 
táblák környezetében szükséges kaszálási, gallyazási és bozótirtási munkálatokat a társaság 
elvégezte. Az útburkolati hibák javítása INFRASET kátyúzási technológiával valósult meg. A 
LEADER program keretében beszerzett kátyúzó gép és utánfutó használata tovább javította 
a munkavégzés hatékonyságát, ugyanakkor az utak folyamatos állagromlása és a korlátozott 
humánerőforrás miatt továbbra is jelentős számú kátyú található a város útjain. 2025-ben 
kátyúzáshoz kétszeres mennyiségű aszfaltot használtunk fel az előző évi mennységhez 
viszonyítva. 
 
Ebrendészeti feladatok 
 
Az állatvédelmi feladatok ellátása során 2025-ben is kiemelt szerepet kapott az állatvédő 
szervezetekkel való együttműködés. A Jeromos Egyesület, a PCAS és a NoKill szervezetek 
támogatásával, valamint az Igazságügyi Minisztérium szakmai közreműködésével az 
önkormányzat sikeresen pályázott állatvédelmi fejlesztési forrásra. A támogatás lehetőséget 
biztosított kennel bővítésre, eszközbeszerzésre és a telep működési feltételeinek javítására. 
Emellett prevenciós program indult a felelős állattartás népszerűsítése érdekében. A telepen 
való hatékonyabb és szakszerűbb feladatellátás biztosítása érdekében jelentős humán 
erőforrás bővítések, fejlesztések történtek: 
 

- az alkalmazotti létszám 2 főről 5 főre bővült, 
- új állatorvossal kötöttünk szerződést, 
- javítási, fejlesztési, férőhely bővítési munkák történtek 
- nagyságrendekkel javult, bővült az online felületeken való megjelenés 

 
Központi buszváró üzemeltetése 
 
Az előző évek gyakorlata szerint a Kft. feladata a tevékenységi területen alkalmazott 3 fő 
közfoglalkoztatott foglalkoztatása, tisztítószerek, takarításhoz szükséges anyagok, eszközök 
biztosítása. A feladatellátás 2025-ben is folyamatos volt. 
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3. Vállalkozási tevékenységek alakulása 

 
A vállalkozási tevékenységekből származó bevételek 2025-ben is elmaradtak a tervezettől. Az 
építőipari tevékenységek főként kisebb önkormányzati karbantartási munkákból, valamint 
gépbérbeadásból származtak. Az emelőkosaras gépjárművel végzett fakivágási és gallyazási 
munkák továbbra is nagyobb szerepet töltöttek be a szolgáltatások között. 
 
A mezőgazdasági tevékenységeket a kedvezőtlen időjárási körülmények jelentősen 
befolyásolták. A gabonatermesztés viszont az előző évihez képest sokkal jobb eredményt 
hozott, viszont a mezőgazdasági bérmunkák volumene csökkent. A kertészetben megtermelt 
zöldségek feldolgozása és saját mintaboltban történő értékesítése ugyanakkor folyamatos 
volt. 
 
A közfoglalkoztatási programban résztvevők száma stagnált (48 fő), viszont minimálisra 
csökkent a szakképzett munkavállalók létszáma, ez  különösen a szakipari és mezőgazdasági 
feladatok ellátása során okozott nehézséget. A vállalt feladatokat a társaság ennek ellenére 
teljesítette. 
 
Az INTERREG-IPA magyar–szerb együttműködési program 2025-ben is folytatódott, 
amelynek célja a helyi termékek népszerűsítése, valamint a szociális gazdaság fejlesztése és 
a szerbiai partnerközösségekkel való együttműködés erősítése volt. 
 
Az Egészséges Bácsalmásért Mintabolt és az idényjelleggel működő értékesítési stand 2025-
ben is eredményesen működött. A parkfenntartási, köztisztasági és ingatlankezelési feladatok 
mellett az egyéb vállalkozási tevékenységek szintén hozzájárultak a társaság működésének 
stabilitásához. 
 
A BÖKK Nkft. 2025. évi gazdálkodása összességében kiegyensúlyozott volt. A közhasznú 
feladatellátás folyamatosan biztosított maradt, ugyanakkor a vállalkozási tevékenységek 
eredményét jelentősen befolyásolták a mezőgazdasági ágazat nehézségei és a csökkenő 
bevételek. 
 
Jelen előterjesztés mellékleteként csatolom a Bácsalmási Önkormányzati Közszolgáltatási 
Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi mérlegbeszámolóját, eredménykimutatását. A társaság 
2025. évi mérleg szerinti adózott eredménye: 634.000,- forint. 
 
TÁJÉKOZTATÓ A RACIONALIZÁLÁS EREDMÉNYEIRŐL 
 
A feladatellátás racionalizálásának lehetőségei 2025-ben 
 
A BÖKK Nkft. az elmúlt időszakban több területen hajtott végre költséghatékonyságot és a 
feladatellátás eredményességét javító intézkedéseket. Az alábbiakban területenként kerülnek 
bemutatásra a 2025. év tapasztalatai, eredményei és a további fejlesztési irányok. 
 

1. Közlekedésbiztonsági feladatok 
 
A közlekedésbiztonság szempontjából továbbra is kiemelt jelentőségű a bel- és külterületi 
úthálózat megfelelő állapotának fenntartása. A feladatellátás hatékonyságát ugyanakkor 
jelentősen befolyásolja az eszköz- és géppark állapota, valamint a felhasználható anyagok 
minősége. 
 
A belterületi utak javítására korábban LEADER támogatásból beszerzett kátyúzó gép 
használata 2025-ben is folyamatos volt. Sajnos a növekvő gépjármű forgalom és a 
nagytömegű járművek útterhelése miatt rohamosan romlik a belterületi közutak állapota. 
A külterületi földutak karbantartása szintén jelentős kihívást jelent. A rendelkezésre álló gépek 
a nagyobb hibák javítására csak korlátozottan alkalmasak, emellett továbbra sem áll 
rendelkezésre elegendő mennyiségű töltőanyag, zúzalékkő vagy betontörmelék. Az utak 
állapotát a mezőgazdasági gépek nagy forgalma is tovább rontja. A problémák kezelése 
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érdekében szükséges az együttműködés erősítése a mezőgazdasági vállalkozókkal. A 
külterületi utak mentén a fűkaszálási, gallyazási és fakivágási munkálatokat a BÖKK Nkft. 
munkatársai folyamatosan ellátják. 
 

2. Állategészségügyi feladatok 
 
A telepen elhelyezett állatok gondozása, állatorvosi ellátása és felügyelete 2025-ben is 
biztosított volt. Az elmúlt időszakban megvalósult kennel- és férőhelybővítések, valamint a 
karantén kennelek kialakítása nagymértékben javították a telep működési feltételeit. Jelentős 
előrelépést jelentett az állatvédő szervezetekkel kialakított együttműködés, amelynek 
eredményeként a telep fejlesztése 2025-ben tovább folytatódott. A fejlesztések részeként új 
kennelek, eszközök és szállítóeszközök beszerzése valósult meg. A BÖKK Nkft. 2025-ben 
ivartalanítási programot is indított, amely hosszabb távon hozzájárulhat a kóbor állatok 
számának csökkentéséhez. A szakmai feladatellátás egy fő ebrendész és 2 fő gondozó 
foglalkoztatásával, telepvezető és szakmai koordinátor alkalmazásával magas szintre lépett. 
 

3. Köztisztasági feladatok 
 
A város köztisztasági feladatainak ellátása 2025-ben is folyamatos volt. A közterületeken napi 
rendszerességgel történt szemétszedés, takarítás és hulladékszállítás, elsősorban 
közfoglalkoztatottak bevonásával. Továbbra is jelentős problémát okoz az illegálisan lerakott 
hulladék nagy mennyisége, amelynek összegyűjtése, átmeneti tárolása és ártalmatlanítása 
jelentős többletköltséget és munka terhet jelent a társaság számára. 2025-ben duplájára 
emeltük az elszállított hulladék mennyiségét, ennek ellenére továbbra is nagy mennyiségű 
elszállítandó vegyes hulladék halmozódik fel hétről hétre. 
 
A csapadékvíz-elvezető árkok kaszálása rendszeresen megtörtént. Az erősen eliszaposodott 
és elgazosodott szakaszok tisztítását több helyen gépi ároktisztítással végeztük el az árokásó 
gép segítségével.  
 

4. Parkfenntartás 
 
A városi zöldterületek fenntartása és fejlesztése továbbra is kiemelt feladat volt. A lakossági 
visszajelzések alapján javult a közterületek általános megítélése, rendezettebbé váltak a 
parkok és virágágyások. A meglévő növényfelületek gondozása mellett új virágágyások 
kialakítása és fásítás is történt. 
 
A változó időjárási viszonyokhoz alkalmazkodva 2025-ben megkezdődött az úgynevezett 
önfenntartó, szárazságtűrő kertek kialakítása, valamint a virágágyások mulccsal történő 
takarása. A koros fák állapotának megőrzése érdekében a növényvédelmi munkák 
folytatódtak, ugyanakkor az új gombafertőzések és a száraz ágak fokozódó veszélyt 
jelentenek. A balesetveszély csökkentése érdekében a város jelentősebb fasorainak és 
parkfáinak szakszerű felmérése és kezelése elengedhetetlen.  
 
A Közszolgáltatási Szerződésben rögzített valamennyi feladat ellátása 2025-ben is 
folyamatosan biztosított volt, szükség esetén többletfeladatok végrehajtásával kiegészítve. 
 

5. Pénzügyi helyzet, likviditás 
 
A BÖKK Nkft. 2025-ben a Fenntartó által működési támogatásban részesült a közhasznú 
feladatok ellátására. A támogatási összeg – a vállalkozási tevékenységekből származó 
bevételekkel együtt – elegendőnek bizonyult a társaság likviditásának fenntartásához és a 
folyamatos működés biztosításához. 
 
A pénzügyi adminisztráció megerősítése továbbra is kiemelt szerepet kapott. A naprakészen 
vezetett pénzügyi nyilvántartások és kimutatások lehetővé teszik a gazdálkodás és a likviditási 
helyzet folyamatos nyomon követését, ezáltal hozzájárulnak a biztonságos és kiszámítható 
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működés fenntartásához. A pénzügyek intézésére 1 fő adminisztrátor, 1 fő könyvelő 
vállalkozóként és 1 fő pénzügyi tanácsadó megbízással áll rendelkezésre. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Fentiek alapján kérem a tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést szíveskedjen megvitatni és 
a következő határozati javaslatot az Mötv. 47. § (2) bekezdés alapján, egyszerű többséggel 
elfogadni. 
 
Határozati javaslat 
 
Tárgy: A Bácsalmási Önkormányzati Közszolgáltatási Közhasznú Nkft. 2025. évi 

beszámolója és közhasznúsági melléklete, illetve tájékoztató a racionalizálás 
eredményeiről 

 
Bácsalmás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bácsalmási 
Önkormányzati Közszolgáltatási Közhasznú Nonprofit Kft. 2025. évi 
beszámolóját és közhasznúsági mellékletét az előterjesztés szerint 
elfogadja, valamint a tevékenységek racionalizálásáról szóló tájékoztatót 
tudomásul veszi. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Németh Balázs polgármester 
 
Operatív felelős: Barta Tiborné Gáll Ágnes BÖKK Nkft. ügyvezető 
 
A határozatról értesül: 
- kivonattal: 1. Németh Balázs polgármester 

2. Patocskai Ibolya jegyző 
3. Horváth István Attila PBÜ osztályvezető 
4. Barta Tiborné Gáll Ágnes, a BÖKK Nkft. ügyvezetője 

 
A Képviselő-testület nem kéri jelenteni a határozatban foglaltak 
végrehajtásának megtörténtét. 

 
Bácsalmás, 2026. május 18. 
 
 
 
 
 Németh Balázs 
 polgármester 
 
 
















